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Einsatzbereich

Das SDVE ist ein (Inline) Schallddmmvolumen-
element fUr runde Kandle, aus weichem elastischen
Kunststoffschaum mit guten Ddmpfungsfahigkeiten.
Das SDVE hat eine Anzahl ovaler Offnungen, die
mit losbaren Elementen ausgestattet sind. Durch
Entfernen der ellipsenfGrmigen Ausstanzungen kann
der Volumenstrom eingestellt werden. Durch das
spezielle Material und die Konstruktion der Locher ist
die Schallerzeugung auch bei groBen Druckverlusten
gering. Das SDVE ist mit einem Messauslass ausgestattet, um die Einstellung schneller vornehmen zu kon-
nen. Der stabile Kunststoffschaum hat eine offene Zellstruktur und eine hohe Dichte, was zu der auBerge-
wohnlichen Fahigkeit fuhrt, Schall zu absorbieren. Dadurch wirkt das SDVE wie ein einfacher SchalldéGmpfer.
Durch die Anordnung mehrerer SDVE nacheinander in einem Kanal wird die Ddmpfung weiter erhdht, Gerdu-
schprobleme, wie z. B. Ubertragungen zwischen Réumen, lassen sich damit oft Igsen.

Brandklasse: Schwer entflammbar (EN ISO 11925-2; 2002)

Material: Polyurethan-Schaumstoff mit einseitiger PU-Schutzfolie
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Installation
Das SDVE ist sehr einfach zu installieren, A [mm] B [mm]
wodurch es eine ideale Wahl flir den Einsatz Zuluft > 50 -350 50 - 250
in bestehenden Anlagen ist. Einfach das Abluft> 0- 50 50 - 250
o . @D1=  Durchmesser des Rohres
SDVE von der Raumseite in die Kanalgff- A= Mindestabstand zwischen der
nung einflhren. Hierflr ist kein Werkzeug Rohrdffnung und dem ersten SDVE
notwendig. Das formbare SDVE wird gegen B = Mindestabstand zwischen den SDVE
die Kanalwand komplett abdichten. Es kann
mit einem Staubsauger wahrend der Kanal-
reinigung gesdubert werden.
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Akustische Daten
Schalleistungspegel L =L, + Kw / Table Kw

|| 63Hz | 125Hz | 250 Hz | 500Hz | 1.000Hz | 2.000Hz | 4.000 Hz | 8.000 Hz_
80 -10 -17 -24

5) 4 3 0 -9
100 6 4 3 0 -9 -10 -17 -24
125 4 2 1 0 -8 -10 -18 -24
160 5 4 3 0 -9 -10 -18 -22
200 4 2 5 -4 -10 -15 -20 -25
250 5 4 3 0 -9 -10 -18 -22
315 4 2 5 -4 -10 -15 -20 -25

Die Schalldémpfung ohne Endreflexion. Anzahl der offenen Locher

offene 8.000
80 2 2,5 2 3 4,5 o) 9 10 16

100 3 3 3,5 2,5 55 85 8,5 15 19

5 1,5 2,5 1,5 3,5 6 6,5 12 17

3 5 6 5 5 12 13 19 21
125

8 1 1.5 1,5 2,5 6 6 1 8
160 1 6,5 7 4 9,5 13 16 18 22

5 3 35 2,5 5,5 85 8,5 15 20

2 4 6,5 2,5 55 13 14 18 16
200

8 2 2 1 1,5 7 7 13 14

3 5 4 3 7 13 18 18 17
250

10 2 3 1,5 2,5 75 1 14 13

4 5 5 3 §) 12 15 16 18
315

14 2 2 1 1,5 7 8 10 13
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Schalldammvolumenelement

Luftstromung & Druckverlust
L = Schallleistungspegel im Kanal dB (A). APt (Pa) = Gesamtdruckverlust
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igg ,;,/ ’ W Locher an. Die Kurven im Diagramm sind mit
- ,(5‘\ / _— = einer Zah!l verbunden. Die Zahl zeigt, wie viele
A 7 = AN N M .
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